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まちの話
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初めまして！　荒汐部屋です！
　大相撲九州場所を前に、荒汐部屋が今年から寄宿舎
として乙植木コミュニティセンターを使用することに
なりました。甲植木区道林寺の玉ノ井部屋に続き、町
内で２つ目の部屋です。
　11 月５日（火）、荒汐親方（元小結・大

おお

豊
ゆたか

）と蒼国
来関が来庁し、九州場所への意気込みなどを語りまし
た。荒汐部屋は平成 14 年６月に時津風部屋から独立
して創設され、力士 13 人と行司、床山それぞれ１人
が在籍し、所属する力士の最高位は、蒼国来関の前頭
13 枚目となっています（11 月１日現在）。同部屋は、
ウェブサイトやツイッターなどにより情報を発信して
おり、それを見た入門者が多い部屋としても注目を浴
びています。

今後のますますの活躍に期待します

　

少年力士、勇ましく
　10 月 20 日（日）、第 33 回糟屋郡少年相撲大会が久
山町で開催され、須恵町からは６月に行われた須恵町
少年相撲大会で成績が優秀だった子どもたちを中心に
選抜された子どもたちが出場しました。
　少年力士たちは、とても力強い取組を繰り広げ、小
学生の部６部門中５部門で優勝を飾るなど、とても優
秀な成績を収めました。結果は次のとおりです。（須
恵町優勝のみ掲載。敬称略）
●小学生団体の部　須恵Ａ
●小学生個人戦２学年の部　岩﨑大弥
●小学生個人戦３学年の部　岐部亮介
●小学生個人戦４学年の部　中野晴空
●小学生個人戦５学年の部　合屋太智

とても力強い取組を
見せてくれました
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ぺったんフェア開催
　11 月 10 日（日）、ぺったんフェア（いきいきコミュ
ニティ主催）が須恵第二小学校で行われ、多くの地域
の人たちが訪れ、楽しいまつりとなりました。雨模様
のため、体育館をメイン会場として行われました。ス
テージでは大勢の観客を前に、ダンスや吹奏楽、詩吟
など多くの発表が行われました。
　ステージ発表の最後に登場したのは、乙植木区長
をはじめ、同区内の人たちを中心として組織された

「ひょっとこもったいたい」。ユニークな振り付けで会
場を練り歩き、その姿に子どもたちは大喜び。会場は
大歓声に包まれました。 奇妙な衣装と振り付けに興味津々

　

お外で遊ぶのは気持ちいいね！
　11 月６日（水）、「おそとであそぼう♪」（須恵町共
生のまちづくり推進協議会・子育て支援部会ぽかぽか
主催）が運動公園若杉の森で開催されました。開催に
あたり、運営には多くのボランティアが携わりました。
　この日は、70 組 151 人の親子が参加。芝広場内には、
落葉やドングリなどの自然の物を使って遊ぶコーナー
や草スキーコーナーなどが設けられました。子どもた
ちは、お母さんやお父さんととても楽しそうに各コー
ナーを巡りました。そして、気に入ったコーナーでは、
何度も繰り返して遊んでいました。

何度も草スキーを楽しんでいました

　

吟者の声に素早く反応
　10 月 20 日（日）、町制施行 60 周年記念第 32 回か
るた大会（子ども会育成会連絡協議会主催）があおば
会館で行われ、小中学生 236 人が参加しました。
　記憶力、集中力、マナーなどが求められるこの競技。
静まり返った独特の雰囲気の中で、吟者の声を集中し
て聴き、札を取って競いました。
　大会結果は次のとおりです。（２位まで）
●小学生の部
・Ａコート　①藤浦Ａ②甲植木Ａ
・Ｂコート　①須恵Ｂ②佐谷
・Ｃコート　①甲植木Ｄ②大島原
●中学生の部　①城山②乙植木
●ベストマナー賞　昭穂分館

会場内は緊張感に包まれていました

　

　11月に行われた第30回全九州小学生バドミントン選
手権大会に、５年男子ダブルスに牟田和晃さんと一木
恵太さん、４年以下男子ダブルスに林田真龍さんと平
井唯翔さんがそれぞれ出場しました。（牟田・一木ペ
アは１回戦敗退、林田・平井ペアは２回戦敗退）
　また、藤川敬さんが９月に行われたＪОＣジュニア
オリンピック新人男子シングルストーナメントに出場
しました。藤川さんは「梅津コーチの熱心な指導の下、
中学２年生で念願の全国大会に出場することができま
した。残念ながら２回戦で負けてしまいましたが、強
い人たちのプレーを見て勉強することができました。
来年も全国大会に出場したいです。」と話されていま
した。

須恵 Jr．バドミントン所属の５選手が大活躍

クラブの仲間たちと記念撮影




